

2015年10月8日 星期四

编辑 / 吕磊 美编 / 张帅 TEL: 0392-2189936

# 鹤壁的小伙伴都去哪儿了

□本报记者 田白雪

在刚刚过去的国庆七天假期里，鹤壁人都去了哪些地方游玩？来看看记者通过调查所了解的数据吧。

## 北上广吸引年轻人，全家出行多选择周边游

根据“百度迁徙”数据（百度公司基于其手机导航软件等地理位置相关服务统计数据）显示，10月1日至7日，我市市民外出热点目的地以北京、西安、日照、上海、临汾、邢台、晋城、济南、广州等地为主。经调查，国庆期间，到北京、上海、广州等一线城市旅游的市民以年轻人居多，“我和老公早就计划好了要在国庆期间去北京三里屯、798艺术区、后海玩儿，当一回文艺青年。”刚结婚的崔晶告诉记者，在高铁

上，他们还碰到了不少鹤壁老乡，大多是35岁以下的年轻人。

另外，车程（自驾或乘高铁）在3个小时以内的城市成为市民全家出行的首选。淇滨区湘江南岸小区的秦女士一家就开车到林州、邯郸、安阳玩了一圈，“由于有老人和孩子，我们选择了短途游，玩了3天，全家都很开心。”秦女士说。

## 以自驾、骑行、徒步为特点的本地游最怡情

10月4日、5日，记者分别到云梦山景区、淇奥(yù)翠境、淇河湿地公园

采访，看到各个景区的停车场内停满了私家车，还有不少自行车和摩托车。

“带着一岁的闺女，本地游是最好的选择，自己开车想去哪儿就去哪儿。”家住淇滨区东方世纪城小区的张先生告诉记者，这个国庆假期，他带着妻子和女儿去了云梦山、枫岭公园、淇奥翠境、淇河湿地公园等我市近10个景点。

淇滨区锦绣园东区的王女士也享受了一个健康、低碳、愉快的假期。“10月2日，我办了张公共自行车借车卡，每天都会约上朋友骑车去淇河边转一圈，呼吸呼吸新鲜空气，看看淇河的美景。”王女士说。

国庆假期

# 我市接待游客99.8万人次 旅游综合收入2.48亿元

本报讯（记者 李丹丹）国庆7天假期，我市天气以晴好为主，各景区秩序井然、节目丰富，全市共接待国内外游客99.8万人次，旅游综合收入2.48亿元，同比分别增长15.5%和20.3%。这是10月7日，记者从市旅游局了解到的。

淇县云梦山的草原风情文化节、鹤山区王家辿的风土人情、浚县大伾山的儒释道文化景观……我市优美的

自然环境和丰富的人文景观在众多旅游者的朋友圈中被不断转发，来自北京、河北、山东、山西及其他周边省市的旅游团队络绎不绝，我市旅游业持续升温。

节日期间，在云梦山景区，来自全国各地的游客骑马射箭、看马术表演、参与摔跤比赛，体验着独具异域风情的草原风情文化节；淇县古灵山景区的龙潭峡、

封神谷、女娲池等景点也聚集了许多游客，人们涉水、戏水、采摘，尽情感受着古灵山的独特神韵；修整一新的鹤山区五岩山风景区也于10月1日对外开放，如意石、医桥、药王池、百草园等景点吸引了来自四面八方的游客……

与此同时，淇河湿地公园、淇奥翠境、七里沟景区……淇河沿岸的自然风光也让市内外游人流连忘返。



10月5日，淇河辛村段风景宜人。



10月1日，市民在淇奥翠境休闲娱乐。

## 近郊游火了

国庆长假期间，很多市民选择在近郊休闲度假，淇河风光秀美、淇奥翠境花红草绿，这里无旅途的疲惫，没有人流的拥堵，随性的游玩更能放松身心。

晨报记者 赵永强 张志嵩 摄



10月1日，淇奥翠境花团锦簇。



10月4日，游人在淇河天然太极图游玩。



10月4日，游人在淇河桑园段游玩。



## 120出诊量较平常增多

本报讯（记者 刘倩倩）国庆长假期间，市民驾车出游、家庭聚会增多，急救事件较平常也明显上升。10月7日，记者从市120急救指挥中心了解到，10月1日至6日，我市120共出诊182次，其中收入院患者148人次。

根据市120急救指挥中心统计数据分析，国庆假期期间，遇车祸受伤、醉酒、意外摔伤及突发心脑血管疾病的人较多。“国庆长假期间，外出旅游、探亲的市民增多，因驾驶不慎导致的交通事故较日常有所增多。”市120急救指挥中心一名接线员介绍。

同时，突发心脑血管疾病的患者较日常增多，发病患者多以中老年人为主。“国庆小长假家庭团聚，有的老人因操持饭菜劳累过度，或者和年轻人外出游玩过度，都会导致心率加快、血压升高，诱发心脑血管疾病。”我市某医院急救科刘医生说。

刘医生还提醒，节日期间儿女应特别关心老人的健康，不应打乱他们的生活规律，同时应该多分担家务，不要让老人在节日期间操劳过度。

## 这些行为不文明



10月3日，在鹤山区五岩山风景区，很多游客不顾台阶一侧的“禁止攀爬”安全提示，爬上台阶留影。

百姓热线记者 常凯 摄



10月1日，在淇奥翠境，一个孩子从淇河里捞出一条观赏鱼。我市在该段淇河投放了不少观赏鱼，却被一些游人用细网捕捞。

晨报记者 张志嵩 摄



10月5日，在淇河辛村段，一名女士在坝边洗衣服。

晨报记者 张志嵩 摄